

# ईएसआईसी के फायदे जान कर चकित हो गए आउटसोर्स कर्मों

समाचार प्रतिनिधि, जबलपुर | कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ईएसआईसी) के प्रावधानों के फायदे बताने के लिए एमपी ट्रांस्को में जागरूकता कार्यशाला आयोजित की गई। कांट्रैक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को जानकर हैरानी हुई कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी हैं। कार्यशाला को संबोधित करते हुए एमपी ट्रांस्को के एमडी सुनील तिवारी ने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में विस्तारपूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते हैं। संयोजन सीई आरके खंडेलवाल, संचालन अंजनी पांडे, अमित महरोलिया ने किया।

## **शंकाओं और जिज्ञासाओं का समाधान-**

कार्यशाला में ईएसआईसी भोपाल के जॉइंट डायरेक्टर केसी झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में योजना के बारे में बारीक जानकारियाँ साझा कीं। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का समाधान भी किया। पी-3

# कर्मियों को बताए गए ईएसआइसी के फायदे

जबलपुर ( नईदुनिया प्रतिनिधि ) ।  
कर्मचारी राज्य बीमा निगम यानी  
ईएसआइसी के लाभकारी और  
प्रावधानों की जानकारी देने एक  
कार्यशाला का आयोजन किया  
गया। इस अवसरपर ठेकेदार और  
कर्मचारियों को एमपी ट्रांस्को के  
माध्यम से आयोजित कार्यशाला  
में ईएसआइसी के फायदे बताए  
गए। इस मौके पर संबंधित विषय  
को गंभीरता से समझकर सभी ने  
अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं  
को सवाल के जरिए पूछा, जिनका  
जवाब अनुभवियों ने देकर उनकी  
जिज्ञासाओं को शांत किया। इस  
अवसर पर एमडी सुनील तिवारी  
ने कहा कि कर्मचारियों और  
उनके परिवार के स्वास्थ्य के  
लिए ईएसआइसी की योजना और  
प्रविधान बहुत ही उपयोगी हैं। इस  
मौके पर भोपाल से आए ज्वाइंट  
केसी झा ने संबंधित विषय पर  
विस्तार से जानकारी दी। इस मौके  
पर अंजनी पांडे, अमित महरोलिया  
आदि मौजूद रहे।



# ट्रांस्को ने बताए ईएसआईसी के फायदे कांटेक्टर्स और आउटसोर्स के लिए कार्यशाला



पीसं, जबलपुर। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ईएसआईसी) के लाभकारी प्रावधानों से कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एमपी ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई। कार्यक्रम में उपस्थित कांटेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये।

आजादी के अमृत महोत्सव पर हुई इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला में प्रबंध संचालक इंजी.

सुनील तिवारी ने कहा कि एमपी ट्रांस्को कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है। उन्होंने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एमपी ट्रांस्को के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत कराया जायेगा। इस मौके पर भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर केसी झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि रहे। संयोजक मुख्य अभियंता आरके खंडेलवाल थे। संचालन कार्यपालन अभियंता अंजनी पांडे व अमित महरोलिया ने किया।

# ई.एस.आई.सी. के फायदे जान कर चकित रह गये कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मी

एम.पी. ट्रांस्को में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला



जबलपुर। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांट्रेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है।

पूरे प्रदेश में चलाया जायेगा अभियान : एम डी इंजी सुनील तिवारी आजादी के अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है, उन्होने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते है। उन्होने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एम.पी. ट्रांस्को के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत कराया जायेगा।

**शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर झा ने**

इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर श्री के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख श्री योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे, जिन्होने इस योजना के बारे में बारीक जानकारियां साझा की। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया। कार्यशाला के संयोजक एम.पी. ट्रांस्को के मुख्य अभियंता श्री आर.के. खंडेलवाल थे। कार्यशाला का संचालन कार्यपालन अभियंता श्रीमति अंजनी पांडे व श्री अमित महरोलिया ने किया। इस कार्यशाला में मुख्यालय स्थित विभागाध्यक्ष सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे।



## ■ एम.पी. ट्रांस्को में जागरूकता कार्यशाला

# ईएसआईसी के फायदे बताये गये

जबलपुर (एक्सप्रेस)। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से काट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित काट्रेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है।

### पूरे प्रदेश में चलाया जायेगा अभियान : तिवारी

आजादी के अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को काट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, उन्होने कहा कि शासन की किसी योजना



के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते हैं। इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे, जिन्होंने इस योजना के बारे में बारीक जानकारियां साझा की। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया। कार्यशाला के संयोजक एम.पी. ट्रांस्को के मुख्य अभियंता आर.के. खंडेलवाल थे। कार्यशाला का संचालन कार्यपालन अभियंता श्रीमती अंजनी पांडे व अमित महरोलिया ने किया।

# ई.एस.आई.सी. के फायदे जान कर चकित रह गये कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मी

## एम.पी. ट्रांसको में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला

### जवाहर टुलु।

कर्मचारी राज्य श्रम निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रबंधनों से कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांसको में एक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य श्रम निगम के सदस्यों को मिलने वाले सुविधाओं और उनके प्रबंधनों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांटेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यक्रम में विषय को गंभीरता से समझकर अपने विज्ञानस्थलों एवं संकायों में संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकतर यह जानकर चकित रह गये कि शासन को इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रदान है।

पूर प्रदेश में चन्दाया जायेगा अधिदानरूप ही इन्हे सुनील तिवारी, आज़ादी के अमूल मोतिलाल पर एम.पी. ट्रांसको के मानव संसाधन विभाग संभालने के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता



कार्यशाला को संबोधित करने हुए एम.पी. ट्रांसको के प्रबंध संचालक इन्हे, सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांसको कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों को रख कर नियमों पर ध्यान दे, इन्होंने कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने को परंपरा स्वरूप को जो रही है, उन्होंने कहा कि शासन को किमो योजना के बारे में इस तरह की

कार्यशाला में संबोधित विस्तारपूर्वक बताया भी नबन्धन है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिना आवश्यक हो होने है। उन्होंने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रबंधनों को एम.पी. ट्रांसको के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत कराया जायेगा।

## शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर ज्ञाने

इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर श्री के.सी. झा और जयलक्ष्मी रावला के प्रमुख श्री योगेन्द्र सिंह ने विस्तार पूर्वक के रूप में अवगत थे, जिन्होंने इस योजना के बारे में सार्विक जानकारीयें साझा की। साथ ही 100 से अधिक सवाल सवाल प्रश्न एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों को विज्ञानस्थलों व संकायों का संतोषजनक समाधान भी किया। कार्यशाला के संयोजक एम.पी. ट्रांसको के मुख्य अधिकारी श्री आर.के. खंडेलकरल थे। कार्यशाला का संचालन कार्यक्रम अतिरिक्त श्रीमति अंजली पांडे व श्री अमित मारोडियाय ने किया। इस कार्यशाला में मुख्यतः विभाग विभागाध्यक्ष सहित अन्य सहित अधिकारी भी उपस्थित थे।



# ई.एस.आई.सी. के फायदे जान कर चकित रह गये कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मी

## एम.पी. ट्रांस्को में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला

जबलपुर ( एजेंसी )। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांट्रेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है।

**पूरे प्रदेश में चलाया जायेगा अभियान : एम डी इंजी सुनील तिवारी-** आजादी के अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है,



इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है।

उन्होंने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते हैं। उन्होंने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एम.पी. ट्रांस्को के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत

कराया जायेगा।

**शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर झा ने-** इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर श्री के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख श्री योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे, जिन्होंने इस योजना के बारे में बारीक जानकारियां साझा की। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया।

# ई.एस.आई.सी. के फायदे जान कर चकित रह गये कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मी

जबलपुर, 26 फरवरी (जनपक्ष)। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत करने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांट्रेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है। पूरे प्रदेश में चलाया जायेगा अभियान-एम डी इंजी सुनील तिवारी आजादी के अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील



तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है, उन्होने

कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने

के बिरले अवसर ही होते है। उन्होने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एम.पी. ट्रांस्को के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत कराया जायेगा। शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर झा ने इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर श्री के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख श्री योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे, जिन्होंने इस योजना के बारे में बारीक जानकारीयां साझा की। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया। कार्यशाला के संयोजक एम.पी. ट्रांस्को के मुख्य अभियंता श्री आर.के. खंडेलवाल थे। कार्यशाला का संचालन कार्यपालन अभियंता श्रीमति अंजनी पांडे व श्री अमित महरोलिया ने किया। इस कार्यशाला में मुख्यालय स्थित विभागाध्यक्ष सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे।



# एमपी ट्रांस्को में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला

नगर प्रतिनिधि ■ जबलपुर दर्पण

[www.jabalpurdarpan.in](http://www.jabalpurdarpan.in)

कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांटेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है। आजादी के



अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है, उन्होने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक

बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते है। उन्होने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एम.पी. ट्रांस्को के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत कराया जायेगा। इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर श्री के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख श्री योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे। जिन्होने इस योजना के बारे में बारीक जानकारियां साझा की। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया।

# ई.एस.आई.सी. के फायदे जान कर चकित रह गये कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मी

एम.पी. ट्रांसको में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला

जबलपुर/नगर प्रतिनिधि। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांसको में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांटेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय जो गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी

चिने। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी हैं। पूरे प्रदेश में चलाया जायेगा आभियान-एम डी इजी सुनील तिवारी आज्ञा के अमृत महोत्सव पर एम पी, ट्रांसको के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांसको के प्रबंध संचालक इंडी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांसको कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की

रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की गंभीर प्रारंभ की जा रही है, उन्होंने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिना अवसर ही होते हैं। उन्होंने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एम.पी. ट्रांसको के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत करवा जायेगा।



शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर डा ने इस कार्यशाला में

ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट

अतिथि के रूप में आमंत्रित थे, जिन्होंने इस योजना के बारे में चारों-बाजू का जवाब दिया। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का सतोषजनक समाधान भी किया। कार्यशाला के संयोजक एम.पी. ट्रांसको के मुख्य अभियंता आर.के. खडेलवाल ने कार्यशाला का संचालन कार्यशाला अभियंता श्रीमति अंजनी पांडे व अमित महरेलिया ने किया। इस कार्यशाला में मुख्यालय स्थित विभागाध्यक्ष सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे।



# एम.पी. ट्रांस्को में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला

जबलपुर। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कर्टिक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कर्टिक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है। आजादी के अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने कहा



कि एम.पी. ट्रांस्को कर्टिक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है, उन्होने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक बताना भी

नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते हैं। शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर झा ने इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर श्री कं.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख श्री योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे, जिन्होंने इस योजना के बारे में बारीक जानकारियां साझा की। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया। कार्यशाला के संयोजक एम.पी. ट्रांस्को के मुख्य अभियंता अर.के. खंडेलवाल थे।

एमपी ट्रांस्को में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला

# ईएसआईसी के फायदे जानकर चकित रह गये कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मी

विशेष प्रतिनिधि।

जबलपुर। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांटेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी हैं।



पूरे प्रदेश में चलाया जाएगा अभियान

आजादी के अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इजी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है, उन्होंने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तार पूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते हैं। उन्होंने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एम.पी. ट्रांस्को के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत कराया जायेगा।

शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान

इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे, जिन्होंने इस योजना के बारे में बारीक जानकारीया साझा की। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेंसियों के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया।



# ई.एस.आई.सी. के फायदे जान कर चकित रह गये कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मी , एम.पी. ट्रांस्को में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला



शब्द पावर न्यूज जिला ब्यूरो चीफ दिनेश राज शर्मा की रिपोर्ट जबलपुर :- कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार

पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांटेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है पूरे प्रदेश में चलाया जायेगा अभियान: एम डी इंजी सुनील तिवारी :- आजादी के अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को कांटेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है, उन्होने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते है। उन्होने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एम.पी. ट्रांस्को के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत कराया जायेगा। शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर झा ने :- इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर श्री के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख श्री योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे, जिन्होंने इस योजना के बारे में बारीक जानकारियां साझा की। साथ ही 100 से अधिक बाह्य सेवा प्रदाता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया कार्यशाला के संयोजक एम.पी. ट्रांस्को के मुख्य अभियंता श्री आर.के. खंडेलवाल थे। कार्यशाला का संचालन कार्यपालन अभियंता श्रीमति अंजनी पांडे व श्री अमित महरोलिया ने किया। इस कार्यशाला में मुख्यालय स्थित विभागाध्यक्ष सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे।

# ई.एस.आई.सी. के फायदे जान कर चकित रह गये कांट्रैक्टर्स और आउटसोर्स कर्मों

जबलपुर, का.सं.। कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांट्रैक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित कांट्रैक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है। पूरे प्रदेश में चलाया जायेगा अभियान: एम डी इंजी सुनील तिवारी- आजादी के अमृत महोत्सव पर एम.पी. ट्रांस्को के मानव संसाधन विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को कांट्रैक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है, उन्होंने कहा कि शासन की किसी योजना के बारे में इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक बताना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख नियोजक और योजना से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते हैं।





# ईएसआईसी के फायदे जान कर चकित रह गये कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मी

## एमपी ट्रांस्को में आयोजित हुई जागरूकता कार्यशाला



**सर्वाच्च सत्ता | जबलपुर**

कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ई.एस.आई.सी.) के लाभकारी प्रावधानों से कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एम.पी. ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कार्यक्रम में उपस्थित

कांट्रेक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर चकित रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी है। अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एम.पी. ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने कहा कि एम.पी. ट्रांस्को कांट्रेक्टर्स और आउटसोर्स

कर्मियों के हितों की रक्षा के लिये सदैव सजग है, इसलिये कंपनी में अब इस तरह की कार्यशालाओं को आयोजित करने की परंपरा प्रारंभ की जा रही है। शंकाओं और जिज्ञासाओं का किया समाधान भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर झा ने इस कार्यशाला में ई.एस.आई.सी. भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर के.सी. झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख योगेन्द्र सिंह ने विशिष्ट अतिथि के रूप में आमंत्रित थे।





## एमपी ट्रांस्को और आंध्रप्रदेश ट्रांस्को ने साझा किये सूचनाओं के साथ अनुभव

जबलपुर। ट्रांसमिशन सिस्टम में एम.पी. ट्रांस्को द्वारा किये गये विभिन्न नवाचारों, सुधारों और अपनायी गई अत्याधुनिक तकनीकों में आंध्रप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने रूचि दिखाई है। पहली बार किन्ही दो प्रदेशों के बीच ट्रांसमिशन सिस्टम की बेहतरी के लिये उच्चस्तरीय वार्ता आयोजित हुई। एम.पी. ट्रांस्को और आंध्रप्रदेश ट्रांस्को के मध्य विगत दिवस वीडियो कांफ्रेसिंग में ट्रांसमिशन सिस्टम को लेकर विचार विमर्श हुआ जिसमें सूचनाओं एवं एक-दूसरे के अनुभवों का आदान-प्रदान हुआ।



# कांट्रेक्टर्स, कर्मियों ने जाने ईएसआईसी के लाभ

एमपी ट्रांस्को में  
आयोजित हुई

जागरूकता कार्यशाला

जबलपुर

कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ईएसआईसी) के लाभकारी प्रावधानों से कंट्रैक्टर्स और आउटसोर्स कर्मियों को अवगत कराने एमपी ट्रांस्को में एक जागरूकता कार्यशाला आयोजित हुई, जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम के सदस्यों को मिलने वाली सुविधाओं और उनके प्रावधानों के विषय में विस्तार पूर्वक बताया गया। कंट्रैक्टर्स और उनके कर्मियों ने कार्यशाला में विषय को गंभीरता से समझकर अपनी जिज्ञासाओं



एवं शंकाओं से संबंधित प्रश्न भी किये। अधिकांश यह जानकर सन्तुष्ट रह गये कि शासन की इस योजना में इतने ज्यादा लाभकारी प्रावधान भी हैं।

**पूरे प्रदेश में बलाया जायेगा**  
**अभियान** - आजादी के अमृत महोत्सव पर एमपी ट्रांस्को के मानव संसाधन

विकास संस्थान के तत्वाधान में आयोजित इस अनोखी जागरूकता कार्यशाला को संबोधित करते हुये एमपी ट्रांस्को के प्रबंध संचालक इंडी. सुनील तिवारी ने कहा कि इस तरह की कार्यशाला में संबंधित विस्तारपूर्वक चलाना भी नवाचार है क्योंकि प्रमुख

नियोजक और योजन से संबंधित उच्च प्रबंधन का एक मंच पर एकत्रित होने के बिरले अवसर ही होते हैं। उन्होंने कहा कि इस योजना के लाभकारी प्रावधानों से एमपी ट्रांस्को के सभी संबंधितों को एक कार्य योजना के तहत अवगत कराया जायेगा।

शंकाओं और जिज्ञासाओं का समाधान- इस कार्यशाला में ईएसआईसी भोपाल के ज्वाइंट डायरेक्टर केमो झा और जबलपुर शाखा के प्रमुख योगेन्द्र सिंह ने विरिष्ट अतिथि के रूप में भाग लिया, जिन्होंने इस योजना के बारे में बारीक जानकारी साझा की। साथ ही 100 से अधिक बहाल सेवा प्रदाता एजेंसी के प्रतिनिधियों तथा कर्मियों की जिज्ञासाओं व शंकाओं का संतोषजनक समाधान भी किया। कार्यशाला के संयोजक एम.पी. ट्रांस्को के मुख्य अभियंता आरके खंडेलवाल थे। कार्यशाला का संचालन कार्यपालन अभियंता अंजनी पांडे व अमित महरोलिया ने किया। इस कार्यशाला में मुख्यालय स्थित विभागाध्यक्ष सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे।